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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 

 

Заступник голови обласної державної адміністрації  

Свистун Роман Васильович 

 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації у сферах 

охорони здоров’я, освіти і науки, в галузі охорони навколишнього природного 

середовища, реалізації повноважень облдержадміністрації у сфері використання 

та охорони земель і лісів. 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації:  

програм розвитку області в галузі охорони навколишнього природного 

середовища; 

пропозицій щодо розвитку та удосконалення мережі закладів освіти; 

заходів щодо здійснення державної політики з питань забезпечення 

раціонального використання та охорони земельних ресурсів, лісів, що 

перебувають у державній власності. 

Забезпечує реалізацію на території області державної політики у сфері 

охорони здоров’я, сприяє розвитку мережі закладів охорони здоров’я в області 

згідно з вимогами чинного законодавства. 

Координує роботу закладів охорони здоров’я, що належать до сфери 

управління облдержадміністрації. 

Сприяє створенню в межах своїх повноважень умов для реалізації рівних 

прав громадян на якісну медичну допомогу. 

Організовує в межах повноважень контроль за станом санітарного й 

епідемічного благополуччя населення, додержанням державних санітарних 

норм і правил, координує заходи щодо запобігання інфекційним 

захворюванням, епідеміям та їх ліквідації. 

Координує роботу закладів науки, освіти, що належать до сфери управління 

облдержадміністрації. 



Забезпечує виконання в області програм щодо обов’язковості повної 

загальної середньої освіти. 

Очолює комісію обласної державної адміністрації із попереднього розгляду 

документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок, матеріалів 

погодження місця розташування об’єктів, встановлення ставок орендної плати 

та питань купівлі-продажу земельних ділянок державної власності. 

Готує пропозиції голові облдержадміністрації щодо надання у користування 

мисливських угідь, лісових ділянок, віднесення лісів до категорії захищеності, а 

також поділу лісів за розрядами такс та заборони використання окремих лісових 

ресурсів. 

Координує розроблення місцевих і внесення пропозицій до державних 

екологічних програм. 

Координує затвердження для підприємств, установ та організацій лімітів  на 

використання природних ресурсів. 

Організовує роботу щодо надання в установленому порядку до 

Мінекономіки висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу 

(внесення змін до нього). 

Організовує в межах повноважень облдержадміністрації роботу щодо 

здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності суб’єктів 

господарювання та координує роботу щодо видачі відповідних висновків.  

Координує діяльність органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування стосовно відшкодування підприємствами, установами, 

організаціями і громадянами збитків, завданих у результаті порушення 

законодавства про охорону навколишнього природного середовища. 

Забезпечує інформування населення про стан довкілля, а також заходи,  що 

вживаються для його поліпшення. 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

У ході роботи використовує відомості за сукупністю показників у цілому 

про потреби та обсяги заготівлі донорської крові або її компонентів та про заходи 

мобілізаційної підготовки або мобілізаційного плану галузей національної 

економіки стосовно забезпечення життєдіяльності населення на особливий 

період, що становлять державну таємницю. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (у межах повноважень). 

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 

 

Координує та контролює діяльність: 

департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації; 

департаменту освіти і науки облдержадміністрації; 



департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального 

господарства та енергозбереження облдержадміністрації (в межах повноважень); 

управління екології та природніх ресурсів облдержадміністрації. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами: 

Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 

Тернопільській області; 

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області 

(в межах повноважень); 

державною установою ,,Тернопільський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України”; 

Управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області; 

Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області (у межах 

доручень голови); 

Головним управлінням Держгеокадастру у Тернопільській області; 

Державною екологічною інспекцією у Тернопільській області; 

Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 

господарства (у межах повноважень). 

 

Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності та контроль за роботою 

обласних підприємств, установ та організацій: 

охорони здоров’я та санітарно-епідеміологічних;  

освіти і науки; 

лісового господарства; 

природно-заповідного фонду. 

 

 


